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 8/2/97 : تاریخ ارزشیابی       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...: ............... نام و نام خانوادگی  

 دقیقه 80:   مدت ارزشیابی  اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                             ............:  شعبه فتمهکلاس   

 ریاضــــیارزشیابی درس :                  ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                        (98-97سال تحصیلی : )  

 آقای زیرکارینام دبیر:                                                       نمره دانش آموز:                            (مستمر) ماه اردیبهشت : نوبت ارزشیابی         

 

 بارم صفحه اول                                                      لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 ردیف

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  1

4حاصل عبارت الف(  − 4 ×  مربع یک نوع چند ضلعی منتظم است.ب(                               برابر  صفر است.  2

 برای نمایش تغییرات از نمودار دایره ای استفاده می شود. د(                   توان سوم هر عدد را مجذور می گویند. ج(

 

1 

 جاهای خالی را کامل کنید.      2

]قرینه ی نقطه ی ب(                        ...........برابر است با  14هفتمین مضرب الف(  
−3
5  نسبت به محور عرض ها .........  [

                       نقطه باشد ، تعداد نیم خط ها برابر با ....... 4اگر روی یک خط  د(                       لو دارای .......... یال است.هپ 7منشور ج( 

 

1 

، 11 ، 8 ، 5 ، 2)ام الگوی  𝒏جمله ی  ( 1 3 … 𝑛 3 الف(  کدام گزینه است. ( + 𝑛 3 ب(        1 − 𝑛 2ج(          1 +  𝑛 2د(        3

  70  د(                64  ج(                 96  ب(            80 الف(        .سانتی متر کدام گزینه است 4مساحت کل مکعبی به ضلع ( 2

 7د(            6ج(           9 ب(          10 الف(  .شده آن عدد چند است 32 از پنج برابر عدد سه واحد کم کرده ایم ، حاصل( 3

1 الف(          .احتمال آمدن عدد زوج در پرتاب یک تاس کدام است( 4
6

1ب(                     
2

2ج(                    
3

5د(                   
6
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  الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 4

 باشد ، در این مزرعه چند مرغ و چند گاو است. 44مرغ و گاو است. اگر تعداد پاها آن ها  16ب( در یک مزرعه 
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   حاصل هر عبارت را به دست آورید. 5
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  الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید. 6

 

  ب( مقدار عددی جدول مقابل را کامل کنید.

 

  ج( معادله ی مقابل را حل کنید.
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 "کانتور  "                         " شانه ای است  بر گیسوی پریشان طبیعتریاضیات  "                       
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 بارم صفحه دوم                                                    الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــپایه هفتم                                                     ردیف

 با توجه به شکل های مقابل : 7

 شده را بنویسید.الف( نوع تبدیل خواسته 

  را به زبان ریاضی بنویسید.  𝐶و   𝐵ب( هم نهشتی دو شکل 

 

1 

 

 با توجه به شکل مقابل : 8

 الف( نام یک پاره خط و یک نیم خط بنویسید.

 را با سه حرف بنویسید.  𝐶̂1ب( زاویه ی 

 را بنویسید.  𝑩̂ج( اندازه ی زاویه ی 
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 را بنویسید. 7الف( مضارب صحیح عدد  9

 را بنویسید. 50ب( شمارنده های طبیعی عدد 

 را به دست آورید. 40و  24ج( )ک م م( دو عدد 
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 سانتی متر را به دست آورید. 2و ارتفاع  4، عرض  7الف( حجم مکعبی با طول  10

πسانتی متر را به دست آورید. ) 5سانتی متر و ارتفاع  3جانبی استوانه ای با شعاع ب( مساحت  = 3 ) 

 

1 

 

 حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان دار بنویسید.  الف( 11

ر عدد مجذوب( 
2
5

 را بنویسید.   0/49عدد  جذر و  

 را به دست آورید. 75ج( جذر تقریبی عدد 
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 :   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗با توجه به بردار  12

 رسم کنید. صفربردار مساوی و بردار قرینه را از عدد 

 

1 

 

 با توجه به دستگاه مختصات مقابل :  13

𝐴الف( نقطه ی  = [
−3
4  را بنویسید. 𝑩در دستگاه مختصات نشان داده و مختصات   [

 را بنویسید.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ب(  جمع متناظر بردار 

 منتقل کنید.  𝑫به نقطه ی    𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗را با بردار انتقال   𝑪ج( نقطه ی 
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 الف( پیشامدی مثال بزنید که احتمال آن عدد یک باشد. 14

 را بنویسید.  مسابقه ی فوتبال چند حالت دارد ، آن ها ب( 

 

1 

 نام درس علوم ریاضی زبان 15

 نمره 16 14 19

 نمودار خط شکسته جدول مقابل را رسم کنید.الف( 

 ( را به دست آورید.5،  12،  -8،  3ب( میانگین اعداد )

 در پرتاب یک تاس چند است. 4ج( احتمال آمدن شمارنده ی 
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  .چند است (1،   7،  4،  0،  2احتمال زوج بودن عدد سه رقمی با ارقام ) 
ســؤال  1

 امتیازی

 "پیروز باشید موفق و  "
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